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CÂMARA MUNICIPAL DE BOTUCATU


REQUERIMENTO Nº. 676
SESSÃO ORDINÁRIA DE  6/11/2023
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:

A Secretaria Municipal de Saúde de Botucatu é uma área estratégica e imprescindível para nossa cidade, com missão e objetivos bem definidos, destacando entre eles a dirigir o Sistema Único de Saúde – SUS no âmbito local, promover, gerir, planejar, organizar e controlar a execução das ações e dos serviços de saúde desenvolvidos pelo Município.

Não é necessário explicitar todo o trabalho e importância que esta pasta tem para os botucatuenses e para nossa cidade, tampouco ressaltar as lutas diárias, desafios e todo protagonismo para às famílias botucatuenses, para a saúde, o desenvolvimento e a economia de nossa cidade. 

Sabemos da qualidade e todo carinho que os trabalhos são desenvolvidos, aliás muito bem desenvolvidos pelo Secretário Dr. Marcello Laneza Felício e toda equipe, das prioridades e desafios que existem, que são muitos, quase incontáveis e muito graves, de todas as formas e tipos, e que o tempo é um fator agravante, demandando uma postura socialmente responsável de todos nós, à luz de toda importância e sensibilidade pertinentes.

Em que pese todos os esforços e trabalhos muito bem realizados, os recursos disponíveis são sempre menores do que as necessidades, são pequenos quando comparados às necessidades existentes, fazendo com que nos mobilizemos em busca de apoio e solicitações de emendas parlamentares, daí a materialização desse pedido ao nobre Deputado Rui Alves de Souza Júnior, que além de profundo conhecedor das necessidades socioassistenciais e de saúde que nos cercam, de toda realidade envolvida, é um parlamentar sempre sensível e simpático às causas e necessidades do município de Botucatu.

Não obstante, o sonho de termos novamente um hospital público municipal, começa a se tornar realidade, através de convênio que foi assinado para reformular / reconstruir o Hospital do Bairro (antigo Sorocabana), que deve funcionar até meados do próximo ano, atendendo casos de média complexidade - que necessitam de cirurgias mais simples, aliviando nosso Hospital de Clinicas da UNESP, que atende 68 cidades dentro do Departamento Regional de Saúde (DRS-6) do Estado, que enfrenta muitas dificuldades e desafios de atendimento à população paulista. Evidente que muitos recursos são necessários para darmos continuidade, nessa importante obra muito esperada pela nossa população. 

[Parte integrante do Requerimento nº 676/2023]

Assim, REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao DEPUTADO ESTADUAL RUI ALVES, solicitando envidar esforços, em sua esfera de competência, no sentido de destinar ao nosso município emenda parlamentar no valor de R$ 500.000,00 (Quinhentos Mil Reais), para utilização nas despesas de reconstrução do Hospital do Bairro, à luz das justificativas e motivos apresentados neste documento.

REQUEREMOS, outrossim, que cópia desse Requerimento seja encaminhado à Assessora Parlamentar Regional do Partido REPUBLICANOS, SILVANA FLORIANO, para conhecimento.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 6 de novembro de 2023.
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